

Голос советского народа в защиту мира звучит над всем земным шаром. Это голос народа-творца, народа-труженика. Это голос людей, создающих прекрасное будущее человечества — коммунизм. Он будит услаиван всеми честными людьми, всеми, кто хочет мира, кто борется за мир. Он поднимает на борьбу против поджигателей войны новые и новые сотни миллионов трудящихся во всех странах.

Орган Высшего Хрустального гаремка и района ВКП(б), городского и Районного Советов депутатов трудящихся Владимирской области

За новый подъем художественной самодельности

Решением ВКП(б) с июля 1950 года проводится Всесоюзный сбор коллективов и отдельных исполнителей художественной самодельности. Смотр станет своей целью дальнейшее развитие творческой самодельности трудящихся работников и служащих, как одного из средств коммунистического воспитания трудящихся, повышения идейного и художественного уровня самодельности и улучшения репертуара.

К началу смотра коллективы художественной самодельности из своего города привели лучшие результаты. Заслужившей похвалы оказалась группа из трудящихся города коллектива художественной самодельности Хрустального завода — руководители тов. Зайцев, Юрковичев, мастера тов. Байнев, Высокий, музыканты мастером обладают артистами и рядовой оркестры завода им. Дзержинского — руководители т. Гусков, Коробин, композитор музыкальные постановки ذات самодельные кружки клуба им. Ленина.

Сейчас к смотру привлечены все предприятия, учреждения, органы и учебные заведения города и районные организации, вместе с руководителями клубов, уже начали готовить работу по подготовке к проведению внутриаппаратных и городского смотра художественной самодельности. Созданы новые кружки, подбираются новые артисты, члены ансамблей, готовятся к постановке новые пьесы, обновляются репертуары музыкальных и оперных театров. Намечено прохождение целого ряда акций и бегов по вопросам художественного творчества.

Однако, уже в начале развертывания всей этой работы обнаружилось серьезное недочет и искривления. Многие руководители заводком и клубов неправильно поняли значение смотра, допускают нетерпимую ошибку, беря ставку, главным образом, на показание в отдельных кружках и отдельных исполнителей. Например, клуб им. Ленина планирует и проводит всю работу по смотру в форме от коллектива фабрики. В плане клуба нет ничего от общего с содержанием в целях среди рабочих, о подготовке и проведении районного смотра. То же самое можно сказать и про другие предприятия города.

Серьезно недооценивая, когда отдельные руководители заводком и клубов считают, что для руководства кружками и ансамблями только мастера своего дела, имеющие личное отношение к делу. Кроме и помимо до 70 человек рабочих, домохозяйств стекольного завода. Упреждающие интересной и содержательной программой, руководителем, не имеющих цели, не имеющих специального образования.

Первые итоги по подготовке к смотру показывают и такой существенный недостаток, как отсутствие личной работы и участия в учреждениях. Ничего еще не делалось по подготовке к смотру в коллективах предприятий, учебных. Председатели районных комитетов — механиков тов. Шумяков, учителей — т. Яковлев — не furono, видимо, серьезно брать за эту работу, а здесь есть немало любителей, желающих, музыкально-оркестрового и друг. видов творчества.

Необходимо возбудить все возможности для достижения массового вовлечения наших рабочих и служащих в творческую самодельность, обеспечить новый подъем творческой самодельности масс.

МЫ УТВЕРДИМ ПОБЕДУ МИРА В МИРЕ!

Трудящиеся города и района единодушно подписываются ПОД ВОЗВРАЩЕНИЕМ О ЗАПРЕЩЕНИИ АТОМНОГО ОРУЖИЯ

В Советском Комитете защиты мира

В Советский Комитет защиты мира поступили данные о развернувшейся в СССР с 30 июня кампания сбора подписей под Возвращением Ностоящего Комитета Всемирного конгресса сторонников мира о запрещении атомного оружия.

Сообщения из союзных республик, краев и областей показывают, что советские люди горячо откликнулись на призывы Ностоящего Комитета по вернуть свои подписи под Стогтольским Возвращением.

В городах и селах проходят многолюдные собрания трудящихся, посвященные подписанию Стогтольского Возвращения. Единственно обобщающее Заявление Верховного Совета СССР и подписывая Возвращение о запрещении атомного оружия, советские люди полностью поддерживают мировую станающую инициативу под руководством правительства и выражают свою солидарность со всеми сторонниками мира во всех странах.

Под Возвращением о запрещении атомного оружия подписались рабочие и служащие, учителя, студенты, артисты литературы и искусства, крестьяне и крестьянки, учащиеся вузов и техникумов, служащие советских учреждений, работники промышленной и сельскохозяйственной, домашние хозяйства, служащие клубов.

По данным, полученным в мест, за период с начала кампании, до-ость с 30 июня по 5 июля, под Стогтольским Возвращением Ностоящего Комитета Всемирного конгресса сторонников мира подписались 56.209.770 советских граждан.

Под Возвращением Ностоящего Комитета подписались рабочие, мастера, инженеры и техники крупнейших предприятий Москвы, Ленинграда, Киева, Баку, Сталинграда, Свердловска и других промышленных центров страны. Подписавшие под Возвращение, они берут на себя обязательство поместить произведение труда и перенести

производственные планы. Начинать широко развертывание сбор подписей под Возвращением о запрещении атомного оружия в колхозах, совхозах, МТС страны. Подписывая Возвращение, колхозники, комбайнеры, трактористы обязуются отлично провести уборку, дать больше хлеба стране и тем самым внести свой вклад в дело защиты мира во всем мире.

В сборе подписей под Возвращением о запрещении атомного оружия активное участие принимают общественные организации Советского Союза: профсоюз, молодежные и женские организации, добровольные общества.

Проводя сбор подписей под Возвращением Ностоящего Комитета, общественные организации развертывают разъяснительную работу среди трудящихся: на предприятиях, в колхозах, совхозах, в МТС, на выставках и митингах трудящихся регулярно проводятся беседы, устраиваются доклады и лекции по вопросам международного положения и борьбы за мир.

С большим подъемом проходит сбор подписей под Возвращением в столице СССР городе Москве, где под Возвращением уже подписались 3.857 человек. В Ленинграде под Возвращением поставили свои подписи 1.300 тысяч человек, в городе Киеве — 437 тысяч человек, в Баку — 405 тысяч человек, Тбилиси — 264 тысячи человек, Свердловске — 223 тысячи человек, Одессе — 256 тысяч человек, Сталинграде — 168 тысяч человек, Горьком — 245 тысяч человек.

Сбор подписей продолжается. Развернувшаяся в стране кампания по сбору подписей под Возвращением о запрещении атомного оружия превратилась в мощную всезнающую демонстрацию готовности советских людей отстаивать дело мира и международной безопасности.

Упорным трудом укрепить фронт мира

На всех участках, посевах, в полях и огородах. Гусевского горбифортуприятия пропала многолюдная кампания широкого воодушевления и единодушного рабочего, работников, инженеров, техников, служащих и домохозяйств горячо одобряют Заявление Верховного Совета СССР и внешнеполитику советского правительства, направленного на укрепление мира.

В своем решении в борьбе за мир, ни кто не колеблется. Мы за победу мира во всем мире. Мы гордимся успехами своей Родины и тем, что победные знамена борьбы за мир, счастья, свободу и независимости народов, несут советский народ.

На всех собраниях единогласно был принят текст возвращенного письма товарищу Сталину.

И. Словцов.

За мир, против поджигателей войны

Сотрудники государственных учреждений и работники колхозно-кооперативного хозяйства города на своем собрании одобрили Заявление Верховного Совета СССР о солидарности с Возвращением Ностоящего комитета Всемирного конгресса сторонников мира.

Работница т. Зверева, выступила на собрании говорит:— У меня много сим в прошлой войне и я знаю, что такое война. Она несет нам горе и страдания. Не виденья на одной матери а мире, которая должна была за войну. Я первая подписывалась под Стогтольским Возвращением и обязуюсь еще лучше работать на пользу своего Отчизны.

— Меня погубили а Родину нашу к борьбе за мир во всем мире,— говорит выступившая т. Соболева.— Мы не хотим войны, но если ее начнет американские баллисты, то весь советский народ встанет на защиту своей страны, как это было в Великой Отечественной войне. Враг будет разбит — победа будет за нами!

— Все прогрессивное человечество заявляет:— Мир для мира! Долой войну!— сказала на собрании т. Удалова.

— Американские агенты посылают свои газеты, возбудя и угрожающие сообщения в Korea. Они своей агрессивной политикой пытаются освободить войну корейского народа против ставленников американцев. И ставлю свою подпись под знаменательным документом, который будет грозным предостережением поджигателей войны.

— Все выступившие на собрании одобрили Заявление Верховного органа советской страны о подддержании Возвращения Ностоящего комитета Всемирного конгресса сторонников мира.

На собрании с огромным воодушевлением было принято приветственное письмо знаменитому миру во всем мире — писателю Сталину.

— Все присутствующие единодушно поставили свои подписи под Стогтольским Возвращением сторонников мира.

С. Цветков.

Мы хопим мира

В парке клуба им. Ленина, где трудящиеся Урюпинского завода проходили собрание, на котором состоялся собрание на минути, посвященный Заявлению Верховного Совета СССР о солидарности с Возвращением Ностоящего комитета Всемирного конгресса сторонников мира. Собрание на митинг не менее тысячи человек.

Председатель поселкового Совета тов. Халиков представил слово представителю района ВКП(б), составившему на митинг не менее тысячи человек.

Словами приветствия выступил политик советского правительства, мы обязуемся упорным трудом закончить годовой план и дать Сталинскому Конституции.

— Секретарь партийной организации завода тов. Куртокот президиум всех собраний по плану своей работы по Возвращению.

С огромным воодушевлением было принято письмо товарищу Сталину.

И. Ф. КУТЯКОВ.



